



九九重阳 关爱久久



红红火火千人宴 热热闹闹过重阳



昨日中午,一场千人宴在涧西区郑州路办事处南村社区的社区文化广场上举行。现场设了200余张餐桌,来自该社区的老年人和他们的家人共1500余人齐聚,热热闹闹地度过了重阳节。南村社区相关负责人介绍,本次千人宴是由该社区自筹资金为社区中老年人准备的重阳节礼物,社区希望借此机会让居民增进感情,并祝大家今后更加健康、开心。
记者 王澍 摄影报道

女婿给岳父办画展 大家纷纷“点赞”

□记者 赵硕

昨日,滨河北路上的洛阳美术馆里热闹得很,70岁的偃师人贾林的个人画展在这里开展。在画展的开幕式上,贾林致辞,他首先感谢的是女婿徐彦厚,这是怎么回事呢?

原来,贾林今年70岁,祖居偃师猴氏,从小就喜欢画画。20世纪50年代,时任省教育厅《教育》杂志美术编辑的偃师人武力征回家乡招收美术学员,发现正上小学三年级的贾林颇有天赋,但贾林的父母担心孩子小,婉拒了武力征的好意。之后,贾林在偃师体育场写生时竟偶遇了武力征。后来,武力征为贾林坚持学画画的精神所感动,决定指导他画画。

去年,在一次家庭聚会中,贾林说,若能在有生之年

办一场自己的画展,也算了了一桩心愿。说者无意,徐彦厚却将它当回事儿。

今年5月,徐彦厚将岳父的画作给现任省美术家协会副主席、洛阳美术馆馆长的文柳川先生品鉴。“看了我岳父的画作后,文先生觉得可以办画展。”徐彦厚说,文先生答应后,他便放下自己的生意,组织全家人筹备岳父的画展。终于,赶在重阳节当天,徐彦厚将这个画展作为礼物献给了酷爱画画的岳父。观展的人得知这个故事后,纷纷为贾林的执着和徐彦厚的孝顺“点赞”。

最后,记者想为这个温暖人心的画展做个“广告”:“河洛情缘”——贾林绘画作品重阳展,展出持续至26日,市民可到洛阳美术馆免费参观,洛阳美术馆位于滨河北路与美术馆路交叉口附近。

企业家携手返乡 献出敬老爱老心



昨日,洛龙区丰李镇西军屯村在外创业的牛正伟、牛二国等10名企业家一起回到家乡,举办了第三届重阳节老人联谊会。三年前,他们从前辈手中接过“接力棒”,将村中敬老爱老的优良传统传递下去。
记者 徐翔 见习记者 刘心 摄影报道

异彩纷呈的演出 献给离退休员工



在九九重阳节到来之际,洛阳日报报业集团机关党委、老干部协会组织离退休员工观看了一场别开生面的文艺演出,合唱、舞蹈、诗朗诵、曲艺、豫剧等十多个节目,受到了现场观众的欢迎。
晚综 摄影报道

这些小消息 满满的都是关爱

● 昨日,市首届夕阳红艺术节举行。该活动由市文广新局、市老干部局、市老科协共同主办,分为书画展、戏曲比赛、音乐舞蹈比赛。其中,戏曲比赛于昨日上午举行颁奖典礼。书画展截至28日,地址在市文化馆1楼综合展厅;音乐舞蹈比赛于今日14时在市老干部活动中心5楼举行,欢迎市民免费观看。
(潘立阁 张怡熙)

● 昨日,在涧西区工农办事处大所村文化活动现场内,村两委组织的“九九重阳节向老年人集体祝寿”活动开展。今年重阳节,村委会主任林茂会出资为全村300多名老人摆祝寿宴。在该村创业的企业家捐资,请市豫剧二团为全村老人演出三天,共六场,有《穆桂英挂帅》等优秀传统剧目。
(任百顺)

● 昨日,在伊滨区诸葛镇司马村许文正公祠前,村里的许氏协会举办了重阳节庆祝活动,邀请140多名老人参加。据了解,这已是该协会连续第三年举办尊老敬老活动。
(王博东)

● 昨日,孟津县朝阳镇瀍沟村党支部和村委会筹办了第一届重阳老年人文化节,组织中近百名75岁以上的老人齐聚一堂,看节目、品尝宴席。一名老人说,老人们聚在一起聊天、吃饭,感觉很有意思。
(张斌)

● 昨日下午,高新区庆重阳敬老文艺活动在昕光源老年公馆举行,数百名老人收到了丰厚的礼物并观看了文艺演出。
(赵硕)

● 昨日,高新区东沙坡幼儿园全体师生来到孙旗屯幸福院,为老人带去慰问品,并为老人们表演了精彩的节目。
(崔文帮)

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角